

R 热点 吉林客货车相撞 17死 35伤

9月3日14时50分,在吉林省境内的长平高速164公里+100米处,发生一起客货车相撞事故,截至当日22时已造成17人死亡、35人受伤。

据介绍,事故发生时,在长平高速164公里+100米处,一辆从哈尔滨方向驶来的山东籍的大型卧铺客车,突然穿越隔离带,撞上对面车道行驶的一辆轿车尾部,后与一辆辽宁籍的厢式货车正面相撞,随后起火。

消防部门等人员迅速赶到现场进行救

援,受伤人员被送往长春市的两家医院进行救治。吉林省和长春市有关部门要求相关医院对伤者全力进行抢救和治疗。

记者在长春市中日联谊医院看到,一些受伤人员正在急诊室、骨科和脑外科接受治疗。据院方人员介绍,医院为这些受伤人员垫付了医药费,并组织最好的医生对他们进行救治。目前,有关部门正在与伤亡人员的家属取得联系,使他们尽早赶到长春市处理相关事宜。 据新华社



京藏高速再次堵车上百公里

9月2日,刚刚部分疏通的京藏高速再次大堵车,内蒙古境内堵车路段长达120公里。今年3月份以来,京藏高速公路频繁发生堵车现象。从8月14日开始,京藏高速公路进京方向出现堵车,堵车时间持续20多天。 据《新京报》

李家明等20人涉黑案一审宣判

重庆市第三中级人民法院3日对李家明等20人涉黑案一审公开宣判,共判处1人死缓2人无期,该组织13名“涉黑”成员分别被判处18年至10个月不等有期徒刑,其余4名非涉黑被告人分别被判处1-3年不等有期徒刑。 据新华社

美阿拉斯加州发生6.3级地震

当地时间3日,美国阿拉斯加州阿留申群岛附近发生里氏6.3级地震。震中位于埃达克岛南部,震源深度约为50公里。太平洋海啸预警中心随后称,相关地区并不会发生具有破坏性的海啸。 星报综合

K 看点

驻俄外国人员待遇最高

据新加坡《联合早报》9月3日报道,就驻外人员生活展开的一项调查显示,派往俄罗斯、沙特阿拉伯和巴林的驻外人员生活是最富裕的,欧盟国家的驻外人员落在其后。

汇丰银行国际集团发表的第三份驻外人员生活报告指出,派驻俄罗斯的人员连续第二年高居榜首,他们36%的人年收入在25万美元以上;驻西班牙的人员,62%的收入不到6万美元。

汇丰发言人伍德说,汇丰委托研究公司GfK进行的调查表明,驻新兴经济体的人员收入超越驻欧元区国家的人员。他说,俄罗斯、中国、印度和巴西的经济去年表现好,为此,派驻该地人员薪酬自然就优厚了。 据中新社

美计划近距离研究太阳

美国航天局喷气推进实验室2日说,美国航天局正计划对太阳进行“前所未有”的近距离研究,以进一步揭开太阳的秘密。

该实验室在一份新闻公报中说,为完成这项任务,美航天局计划于2018年之前发射“太阳探测器+”。这颗探测器体积像小轿车一般大,将直接进入距地球表面约640万公里的太阳大气中,探索太空探测器从未探测过的区域。

据介绍,“太阳探测器+”将肩负两个重任,一是探究为何太阳外层大气的温度高于太阳表面温度;二是研究影响地球和太阳系的太阳风是如何形成的。 据新华社

W 万象

日本当红嫩模竟是男儿身



前天,日本年仅21岁的模特儿佐藤在博客上公开自己是男儿身,让众多粉丝大跌眼镜。佐藤拥有一张清纯可人的鹅蛋脸,加上纤细的身材,很难让人发现这个“她”竟是男人。佐藤表示从来没有整形过。不少网友看到佐藤的照片后均表示:“素颜照的肤质简直太好了!”有女性网友还“惭愧”地说:“看到他,我真是愧当一个女人。” 据《羊城晚报》

台湾客机机场降落后爆胎

9月2日晚,台湾长荣航空BR701航班从上海直飞台湾,降落桃园国际机场后,在滑行跑道上突然发生爆胎意外。

台湾长荣航空BR701航班2日晚间8点05点,从上海浦东国际机场起飞,原定晚10时飞抵台湾,提早在晚9时40分左右抵达桃园国际机场。这架班机平安降落后,在滑行跑道滑行,准备靠近航厦时,飞机左边的8个主轮,其中有3个轮胎发生爆胎。机上284名乘客和机组人员均没有受伤。 星报综合

S 社会

高考状元因被嫌丑杀同学

四川某大学公共管理学院大三学生曾世杰,被检察院指控涉嫌故意杀人罪,昨天上午在成都市中级人民法院受审。今年3月30日,曾是四川某县高考状元的曾世杰在校内明远湖边用刀将一名女生杀死,另外还刺伤了两名男生。曾世杰在接受警方讯问的时候说,杀人的原因是有人嫌他长得丑,他受不了歧视。

根据警方调查,曾世杰在案发之前写了一篇日记,他在日记中描述了老师同学对他“冷漠”,他得不到重视。曾世杰的日记中有这样一句话:“现在看来,马加爵的行为值得同情。”曾世杰说,他曾经向辅导员倾诉过他长得很丑,辅导员安慰他说,美与丑只是一种外在表现,希望他不要介意别人的目光。但辅导员的努力并没有让曾世杰放弃犯罪的念头,最终还是在校园制造了血案。 据《华西都市报》

男子敲背10分钟成瘫痪

7年前的一天下午,南京市民卢松因为身体感觉不太舒服,便请当地私人诊所的医生吴倩(化名)前来做推拿敲背。不料想,敲打背部不到十分钟,卢松的下肢突然失去知觉,最终造成了下肢瘫痪。事发至今7年多,他的下身瘫痪,几乎没有了复原的可能。2009年底,卢松一纸诉状将吴倩告上法院进行索赔。昨日,记者了解到法院已经对此案作出了判决。法院认为卢松的伤情和吴倩的行为之间存在因果关系,判决吴倩赔偿卢松各项损失共计14万余元。 星报综合



最幸运的人 40楼跳下奇迹生还



美国纽约日前上演惊人一幕:一名男子从40层高楼跳下,落地前重重砸在一辆汽车上,并因此大难不死。

警方介绍说,出事男子名叫马吉尔,今年22岁,是一名演员兼歌手,他从纽约一座公寓大楼的第40层跳下,并最终“砸”进一辆停在大楼旁的红色道奇跑车里。其坠落距离地面大概400英尺,落地时的速度则达到了每小时126英里(约合200公里)。当时在场所有人都认为马吉尔必死无疑,但他却创造了奇迹。一名目击者说,当马吉尔掉在车后座里时,他仍然意识清醒,并大喊:“我的腿!我的腿!”马吉尔一条腿骨折,一只脚踝粉碎性骨折,肺部受到重创,但并无生命危险。车主麦科马克感叹不已:“太不可思议了,我的车救了一条人命。”

警方怀疑马吉尔跳楼是想自杀,在马吉尔的脸谱网页上,他曾写道:“我厌恶自己的生活。” 星报综合

上海世博会首发航母级重磅银章 锻造百年世博“古文明标本”

2010年8月18日,中国2010年上海世博会纪念银章(5公斤)同时在北京菜市口百货/上海世博特许商品零售店——外滩名店1楼举行上市首发仪式。此款5公斤银章首度惊艳亮相,公开发售,成为世博贵金属产品最大亮点,博得中外鉴赏大家与收藏爱好者的青睐。

权威铸造,限量发行,彰显尊贵

“上海世博会5公斤银章”,经上海世博局授权,由中国印钞造币总公司沈阳造币有限公司(原沈阳造币厂)权威铸造,全球限量发行仅

999枚,每枚均为999纯银材质,总耗用5吨白银倾力打造,与同类贵金属产品相比,数量实属罕见,无疑成为2010年上海世博会贵金属商品类别中的“稀缺贵族品种”,极具投资、收藏价值,是当代礼品馈赠之首选。

问鼎世博,铸贵金属产品克重之最

“上海世博会5公斤纪念银章”最大直径达到180mm,银光掠影,庄重大气,“惊世一博”,集财富与荣耀于一身。该银章由国家造币厂数十位创作风格迥异的钱币设计师首次

集体创作,历时一个月的精心雕刻,完成了含有70余组浮雕的巨作,总共耗用50余幅模具,已经达到常规纪念币模具雕刻的极限,完美实现了2010年上海世博会贵金属产品从量变到质变的首次飞跃。

最多设计元素,锻造世博“古文明标本”

“上海世博会5公斤纪念银章”由2008北京奥运会福娃设计师之一,清华大学副教授陈楠倾情设计,设计元素之多,制作工艺之复杂,在世博会贵金属商品中绝无仅有。银章将四大发明、八大文明、五行文化、传统民俗四神兽和十二生肖等元素与贵金属完美融合,依次包围中国国家馆核心图案,箱体造型

居中盘起,四周银线浮生,华光溢彩,整体画面极具视觉冲击效果和艺术美感。银章紧扣世博主题,奢华大气,厚重雅致,还精深文化以生动感受,堪称“古文明标本”,是上海世博盛事与华夏古老文明的精彩碰撞,是彰显财富与品位的尊贵之享。

